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I AYKEIOY
3@ E > OETIKHX & TEXNOAOI'IKHX
eEnavaAnmuka - - KATEY®YNXHX

LIE

Ocpata P14 OYSIKH

ZHTHMA 1

dimha og kKaOe ap1OUO TO YPAULA TOV AVTIGTOLXEL
1. Zkédaon elvon
o) M OVOKAQON TOL EMTOG GE JLOPOPETIKE

o€ TPaElEC EMPAVELEC.

B) to @awoduevo oto omoio 6V0 cwuatidw ©

Y) N oAhayn ¢ KotevBuvong o
npoonintel o€ Aelo emdvelo.
d) m ovuPoin dvo KupdTmv

KuAlovtal yopic va o
QopaL:

a) oamd T ovon
B) omd

Y)
0)

(5 povédoeg)

ontikn tva peydhov punkovg. H
EHATO. TG OTTIKNG TvOg He yovio @, Om®g

JabReoNG TG tvag etvar n=+/2. Metd amod
Oo EEMDEL 0O TO SeE10 AKPO TG OTLTIKNG

— |

@) 0=75°,  B) ¢=60", y) =45’ §) =30’

(5 povédoeg)
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4. Zpapido pdloc m, eivar ovoptnpévo oto ehevBepo KATM AKPO KATAKOPLOOV
wWovikov ghatnpiov. To cvotua extehel 6TOV 0Epa EEAVAYKAGEVT TOAAVIOON
e ovyvotra fz = 2-fy, 6mov fo N W06V VOTTA TOL GVGTAKATOG. AV 1) GLYVOTNTA
Tov deyéptn petofAndel étol wote f5 = £y, TO6TE TO TAATOG TG TAAAVTOGNC TOV
GLGTNHOTOG:
a) Oa avénbet
B) Ba pewwbel
Y) 6o mapapeivel otobepd
d) 6Ba pundeviotel

(5 povédoeg)

5. 211G mopoKAT® TPOTAGELS, VO YPOWYET
xopoktnpilel tnv ke pia ko dimha to
(A) av etvan havBacpévn.

a) Zm o¢Bivovoa TOAAVI®ON TO_ OGO &V
TOAQVTOVLEVO GUGTNHO. GE KOO i {
B) 27 éva 18aviKd KOUKA®UO NAEKTPTKOY

v) To earvopevo Doppler oyt
d) Ta niextpopoyvntikd

€) 2TO GTAGLO KVUO §
(5 povédoeg)

ZHTHMA 2
1. Zopa Z;, palag ol ToyOTNTOG VU, GULYKPOY TPIKE KOl EAOCTIKG UE
axivnto oaue s, W my. Av 1 to0TNTE TOV GOUATOC My HETA TNV KPOLON

—

> iii) 3

(1 povédoeg)

(4 povadoeg)
To pétpo ¢ petaforng e opung Tov OUATOG X glvar :

1) Emvl 1) %mvl 1) 0

Eniéére ) oot amdvinon. (1 povadeg)
B2) Na dicaroloynoete v emthoyn oag .
(4 povédoeg)
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2. %10 1daviko kokAopa LC tov oynuartog ) ypoviky otiyun t = 0 0 TuKveTig
NTaV POPTIGUEVOGS e popTio Q kot To KOKA®pa de drappéetar amd peduaL.

4 t<T/4
-F--4g
L% L
I

EVEPYEWDL LOYVITIKOD TESIOV TOL TV ) govucy] otiyun undév (0) &g
YPOVIKT oTiyun t; givor

o) 1) 50%
EniéEte T oot andvinen

(2 povadeq)

(5 povadeq)

W

Sdotnua oo 0 &mg 2,3
oKivNTog TOPOTNPNTY

N MYNTIKY
Bpioketa

a) H ypovum e&lomon amopdkpuveng tov omdpoatog X divetat amd T oo :

D= Amu(ettn) i) A (ot +7) i) x= A nu (ot +%>
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EniéEre ) oot amdvinon.
(1 povédoeg)
Noa d1kaioAoynoeTe TNV ETAOYT GOG.
(3 povédoeg)
B) o ddpxela Twv 2,5sec, o mapatnpntig Ha avTiineBel Nyo pe v péylo

oLYVOTNTA Y10

1) lpopd, 11) 2 @opéc, iit
Enié€re ) oot amdvtnon

(1 povédoeg)
Noa dikaioAoynceTe TNV ETAOYT GOG.
(3 povédoeg)

ZHTHMA 3

¢ = 6m . Kdnow ypovikn otiyun POV(MV) Ol TTNYEG
apyiovv va tolavidvovtal, ' q didovtar otV
¢ TOL VYPOL
1GOPPOTIOG CE
ov akoAovBet .

a) Na ypagoldv o1 e£160GELG TOV KUUATOV OV Tapdyovv ot Tnyéc O kar Os.
(6 povadoeg)
B) Na efetdocere av 1o onueio A oto omoio Ppioketor o @eAlOG eivor onpeio

evioyvong, amodcPeong 1 Tuyaio onpueio.
(6 povédoeg)
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v) Na Bpebel  amopdkpovven Ady® TAAGVTOONG TOV PEAAOD TIC YPOVIKES GTIYLES
t1=1 sec, t,=2,125sec ko1 t3=2,275 sec.
(6 povédoeg)
d) Na Bpebel 10 TANBoc TV vIepPordv evioyLong OV TEUVOLV TO EVBVYPOLLO
Tufua O1A mov cuvdéet v anyn O pe 1o onueio A.
(7 povédoeg)

ZHTHMA 4

Héc® TG Tpoyariag, ndlag m = 2 kg, vo EetuAlyeto
YOPp® 0amd TOV KUAWOPO TOL OYNUOTOC, OKTi

oTEPEMVETAL A0 TO HPECO TN OVTEPN
opillovtia  afopng  papdog,  pnkovg 9
L=1m, 6mo¢ gaiveton 610 oyfue. Avo 22 23
LiKpOi SaKTOAMOL 2 KO 23, e OUEATTES
dwotdoelg Kot ioeg pblec my; = m3
0,025 kg, PBpiokovror ota GKpE
opillovtiog  papoov Kot  GLUW
uetalh tovg pécw afapoivc VM
opo Opavong Te, = 25
GUCTN O UTTOPEL VO TEPICT
TPPEG cav VIR0 CMLLOL V2
7oL €Y1 TN 01EVBVVON NG KO
papdov. To vhua
SOKTLAIOVE KOt TO ©

1
ocOpo X He TO KUAWORO TOPEHEVOLV
dopKdg TEVIOUEVQ.
o1 TPOYaAiD K y 21
HeyoAn oote 7 @
oAicOnon %
) M Téon TOL VILATOG TOL OCKEITaL ca 21 av yvopilete 0TL N emTdyLVOT TOV
etvar o = 4 m/s’,
(5 povédoeg)
N GLYVOTNTA TEPICTPOPNE TV BAKTLVAMV Y, Kot X3 UETE amd ¥POVIKO O14.6TN O

amd Vv Evopén THG TEPIGTROPHG TOVG.

(6 povédoeg)

AOPAVELLG TOL KLMVOPOL MG TTPOG TOV AEOVA TEPIGTPOPTG TOV GUGTNHOTOC.
(6 povédoeg)

d) M yovio TEPIGTPOPNE TOV KLAIVOpOL omd TV E&vapén TG TEPIGTPOPNG TOV

GUGTHUOTOG WEYPL TV GTIYLN| OV TO VIO TOV GUVOEEL TOUG OUKTVAIOVG givat £TOO

VoL KOTEL.

(8 povédoeg)

H tpoyorio mepiotpépetal xopic Tp1éc YOpw amd opiloviio dEova mov O1EPYETAL Ao
TO KEVTPO TNG Kt EXEL POTN AOPAVELNG [ = 1 lez omov R; n axtiva g tpoyaiiag.
2

Atvetar g = 10 m/sec’

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 5



